



Datum: 21. 5. 2018  
Štev.: 6003-4/2017-4

**ZAPISNIK 4. SKLICA PREDSTAVNIKOV SKUPNOSTI UČENCEV ŠOLE,  
KI JE BIL 21. 5. 2018 OB 7.30 V UČILNICI 5. RAZREDA**

**Prisotni:** Nik Žibert, Timotej Štepec, Ivana Bagon, Tim Zupančič Brdnik, Maša Ozimek, Lea Jerlah, Ana Grošelj, Sara Rožič, Adrijan Zorec, Žan Oven, Mark Hribar, Tara Zakotnik, Ana Šadl, Sašo Zaletel, Neža Sever, Val Predalič, Matej Gorišek, Ema Gnidovec, mentorica skupnosti učencev šole Andreja Jaklič.

Dnevni red:

1. Igre brez meja (Lidija Šajn)
2. Analiza dela v šolskem letu 2017/18
3. Pohvale in pobude
4. Razno

**K 1. točki:**

Učiteljica Lidija Šajn je predstavila potek iger brez meja. Učenci so predlagali prostor, ki ga bodo potrebovali za svojo igro. Večjih vprašanj in dilem ni bilo.

**K 2. točki:**

Analizirali smo delo SUŠ v šolskem letu 2018/19. Ugotovili smo, da smo realizirali vse predvidene aktivnosti razen menjalnice igrač, slabše pa je realiziran tudi načrt za mini vrtičke okoli dreves.

<b>PREDVIDENE AKTIVNOSTI</b>	<b>NOSILEC</b>	<b>ČAS</b>	<b>REALIZACIJA</b>
zbiranje starega papirja	hišnik	oktober, april	Realizirano.
Začetek Bralne značke in intervju z gostom	Andreja Jaklič	oktober	Realizirano.
zbiranje iztrošenih kartuš, trakov, tonerjev	vsi razredi	celo leto	Realizirano.
sprejem prvošolcev SUŠ	Andreja Jaklič	december	Realizirano.
valentinovo	Ema Gnidovec Val Predalič	februar	Realizirano.
presenečenje devetošolcev	devetošolci	februar	Realizirano.
klopi na vrtu	učenci 7.-9. razreda		Realizirano.
posaditi drevo	Justina Zupančič s prvošolci	april	Realizirano.
mini vrtiček okoli dreves	razredi 1-6		Ni realizirano.
skrb za zelenjavni vrt	vsi razredi	pomlad	Realizirano.
zbiralna akcija hrane	vsi razredi	november, december	Realizirano.
menjalnica igrač		april	Ni realizirano.
okraševanje razredov	vsi razredi	december, februar	Realizirano.
srečelov	9. razred	december	Realizirano.
skupna smrečica	vsi razredi	december	Realizirano.
darilca za razrede	vsi razredi	december	Realizirano.

### K 3. točki:

Mentorica SUŠ je predstavnikom razredov povedala, naj ta teden vsak razred posname kratek predstavitveni film (do 15 sekund). Del posnetka vsakega razreda bo vključen v zaključni film. Starejši učenci lahko posnetek naredijo sami ob predhodnem dogovoru z razrednikom (uporaba telefona je v primeru snemanja dovoljena le enemu učencu in le za namen kratkega posnetka ob predhodnem dogovoru z razrednikom o kraju in času snemanja). Posnetek na ključku prinesejo mentorici SUŠ. Mlajše učence bo posnela mentorica SUŠ predvidoma ta teden v petek.

### K 4. točki:

Sedmošolce je zanimalo, kako kaže s postavitvijo kolesarnice. Mentorica SUŠ je povedala, da je še v načrtu.

Osmošolci so predlagali, da bi se v primeru pozabljenega ključka za kosilo vpisovali v knjigo tako kot včasih in da ne bi bilo potrebno iti v tajništvo po listek. Mentorica SUŠ je povedala, da ima šolski tajnik v primeru izgubljenega ključka kar nekaj dodatnega dela, da se evidence ujemajo. Vpisi v knjigo ne zagotavljajo pregledne evidence in nadzora pri prevzemu kosil. Učence je pozvala, naj učenci ključke redno nosijo s seboj in ne bo težav z zaprošanjem za listke.

Sedmošolci so povedali, da so v omari za izgubljene predmete podrte police.

Sedmošolci so vprašali, ali obstaja možnost, da se med poletnimi počitnicami očisti prah zadaj za garderobnimi omaricami. Mentorica SUŠ bo vprašanje posredovala ravnatelju.

Sestanek je bil zaključen ob 8.15.

Zapisala:

Andreja Jaklič,  
mentorica SUŠ



Ema Gnidovec,  
predsednica SUŠ

